I - PHAN TRAC NGHIEM
Caul. Tim ho nguyén ham F(x)= I_'rjdr.

4 4
A.F(x):%, B.F(.r):%+('. C. F(x)=xX'+C. D.3¢+C.

Ciu 2.  Khing dinh ndo sau diy sai?
A. Cho ham s6 f(x) xac dinh trén K va F(x) 1a mot nguyén ham cua f(x) trén K . Khi d6
F'(x)=f(x), VxeK.
B. [ f'(x)dv=f(x)+C.
C. [k (x) d,r=kjj'(x)dr véi k 14 hing sd khac 0.
D.Néu F(x) va G(x) déu la nguyén ham cua ham sé f'(x) thi F(x)=G(x).
Cau3. Khing dinh nao say day dang?
A. Icosx dv=sinx. C. Ild'{: Inx+C. B. jcosx dy=sinx+C.D. Ixzdt= 2x+C.
x

Cidud4. Cho F(I) la mot nguyén ham cia ham sé f(x)=x" —x théa man F(O) =2, gia tri cla
F(2) bang
A2, e}
3

3 G, D. -5.
Cau 5. Cho hai ham sé f(x) va g(x) xac dinh va lién tuc trén R . Trong cic khing dinh sau, ¢6 bao

nhiéu khing dinh sai?

M LS (x)+g(x)Jde=[7(x)de+[g(x)dx.
] J-[_!'{x).g(.rﬂdr:j-_)‘“(.t)dx._‘-g(x]dr.

(I1T) Jk._f(x)d.tzkjf(x)dr véi moi so thue & .
(IV) I_f'(.:)m-:f(;hc.

Al B.2. C. 3. D. 0.
Ciu6. Chohimsd f'(x)=1-2sinx vd f(0)=1.Ménh dé nao sau diy ding?
A. f(x)=x-2cosx+2. B. f(x)=x—-2cosx—1.
C. f(x)=x+2cosx+2. D. f(x)=x+2cosx—1.
Ciu7. Ho nguyén ham cta hiam so f(.r):(ZxH)m 1a
2x+1) 2x+1)"
A. F(x)zgtl—g)-w. B. F(.r)zﬁ%l-w.
2x+1)" 2x+1Y
C. F(x)=%)—+c. D. F[x)zgx__)_+C
Ciu 8. Trong khong gian vai hé toa d Oxyz , cho hai diém M 1;1,—2 va N 2;2;1 . Toa do vecto MN
la
Ay F3=1 . B. —1:E-3 . g L i 1O D. I;1;3 .
Cau9. Trong khong gian vai hé toa dd Oxyz , cho OM =2i+3k . Toa do diém M la
A. 2:3;0 . B. 2:0;3 . c. 0:2;3 . D. 2;3 .

Cau 10. Trong khong gian Oxyz cho mit cau (S):(x—l): -!-(_'.’—2)2 +(z—3): =25 .Tim toa do tam va
ban kinh ciia mit cau.
A. I(;2:3),R=5.  B.I(;-23),R=5. C.I(1;2-3),R==5. D. I(1;23),R=5.
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Cau 11. Cho mit phing (P):3x-2z+2=0. Vecto nao la mdt vecto phap tuyén cua (P)?
A. n=(3;-2;0). B. n=(3;0;2). C. n=(3;0;-2). D. n=(3;2;0).

Cau 12. Trong khong gian Oxyz | vecto nao sau day 1a mot vecto phap tuyén cia (P) Biét u = {I;—2;0}
, v=(0;2;-1) 1a ciip vecto chi phuong cua (P).

A. n=(1;-2;0). B. n=(21;2). C. n=(0;1;2). D. n=(2-1;2).
Cau13. Tim m dédiém M (m;1;6) thuoc mat phang (P):x—2y+z-5=0.
A. m=1. B. m=-1. C. m=3. D. m=2.

Ciu 14. Nguyén ham F(x) cia ham s6 f(x)=(e-‘_1)" thoa mén F(O}z—% la
I dx 3 2x b 1 3x 3 2x x
A. F(x)=—e"-Ze" +3¢" —x. B. F(x)=—e€"-Z¢e" +3¢"-x-2.
3 2 3 2
C. F(x)=3e" -6 +3¢", D. F(x)=3e" -6 +3¢" -2,
Cau 15. Cho I4x.(5x—2)bdx= A(Sx—2)H+B(5_r—2)? +C voi 4,BeQ va CeR. Gia tri cua biéu

thirc 504+1758 la
A. 9. B. 10. C.11. D.12.

Cau16. Biét himsé y=f(x) c¢6 f'(x)=6x"+4x-2m—1, f(1)=2 va dd thj cia ham s y = f(x)
ciit tryc tung tai diém c6 tung 49 bing —3. Ham s6 f(.t) la
A 2 +2x* +x-3. B.2x+2x*-3x-3. C. 2x' -2 +x-3. D. 12x+4.

Ciau 17.  Ho nguyén ham cua ham s6 f(.r}z.r(erl) la
X

2 2 3 2 3
X x x X +x
A. —(—+hx)+C. B.—+x+C. C. — +C. D.x+C.
T R 30" 6z !
" i P £ 3ln’yx .
Cau 18. Ho nguyén ham cia himsé f(x)= la
X
A.In*x+Inx+C. B.In"x+C. C.Ix+x+C. D. In(Inx)+C.
Ciau19. Cho A4(0;2;-2),B(-3;1;-1),C(4;3;0),D(1;2;m). Tim m dé 4 diém 4,B,C,D dong phang.
A.m=-5. B. m=5. C. m=-1. D. m=1.

Cau 20. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , tim tap hop tat ca cac gid tri cia tham sé m dé
phuong trinh x° +y* +2° = 2mx+2(m—3) y+2z+3m’ +3=0 la phuong trinh m3t cau:
m<-1 m<-=7
D. [ .

A -l<m<7. B. -7T<m<l C.
m>1

m>7 "
Ciu21. Trong khong gian véi hé truc toa d§ Oxyz, cho mat phang (P): 2x+y—-2z+m—1=0 va
mat ciu (8):x”+ " +2° —4x+2y—62+5=0. D& mjt phing (P) tiép xtc voi mit cau (5)

thi tong cac gia tri cua tham sé m la:
A. -8. B. 9. C. 8. D. 4.
Ciu 22. Trong khong gian vdi hé truc toa d Oxyz , phuong trinh mat phang [P) di qua diém

A(-1;2;3) va chira tryc Oz 1a ax+by =0. Tinh ti s6 T=%.

A 2. B. C.-2. D.3.

b | =
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2x+1
X — trén khoang (0;+%0) va

Ciu 23. Cho F(x) la mét én ham cua ham s6 f(x)=—————
iu o F(x) 1a mt nguyén ham cta ham s6 f(x) g

F{l)=%‘T3ng S=F(1)+F(2)+ F(3)+..+ F(2019) 1a
A 2019 B. 2019.2021 C. 2018+ 1 D. _2019
2020 2020 2020 2020

Ciu 24. Cho ham sé f(x) ¢6 dao him xic dinh trén R théa man f(0)=2v2,f(x)>0 va
F(x)F'(x)=(2x+1) 1+ 2 (x).Vx eR. Gia i f(1) la:
A. 62 B. \/10 C. 53 D. 2V6
Ciu 25. Ho nguyén ham ctia him s6 f(x)=(3x" +1)Inx 1a:

3 3

A. .t(.r3+l)ln.r—%+6‘ B. .1"”ln.r—%+C

3 3

C. ,r(.r:+l)ln.r—%—,r+C D. ' ln.t‘—%—HC

uesLIVEWORKSHEETS



